



Управление физкультуры и спорта горсовета Горловки наметило основные задачи на 2011 год. Так, задачей первой необходимости, по словам начальника управления Александра Приходько, является ремонт тренажерного зала, раздевалок, душевых и сауны спортивного комплекса «Свитанок» ДЮСШ №2, реконструкция стадиона «Шахтер» и создание достойной городской футбольной команды.

В СК «Свитанок» ДЮСШ №2 тренируются члены Национальной сборной команды Украины Натальи и Алексея Семеновых, которые ведут подготовку к Олимпийским играм 2012 года. Также Александр Михайлович считает целесообразным создать базу Олимпийской подготовки на базе спорткомплекса, для чего необходимо приобрести современное тренажерное оборудование, которое бы отвечало требованиям подготовки спортсменов высшей категории. Не помешает юным горловчанам и открытие на базе одной из школ специализированного класса по легкой атлетике от ДЮСШ №2.

Также в 2011 году планируется реконструкция Центрального стадиона «Шахтер» ДЮСШ №1, замена окон в бассейне Дворца спорта и выделение ставки тренера по плаванию для занятий с людьми с ограниченными возможностями.

По-прежнему актуальным остается вопрос создания футбольной команды областного уровня, для чего необходимо привлечение средств нескольких предприятий города. [Напомним](#)

, 2 декабря болельщики футбольного клуба "Шахтер" (г. Горловка) обращались к властям города, руководителям предприятий, предпринимателям, а также горожанам с просьбой спасти клуб от уничтожения. Городской голова Евгений Клеп рассмотрел письмо и планирует встретиться с активистами.

**Сергей Шкребец, заместитель городского головы:** *«Содержание клуба, по предварительным подсчетам, более 800 тыс. грн в год, а на физкультуру и спорт в городе, 26 видов спорта, выделяется из городского бюджета до 200 тысяч. Вот вам цифры для сравнения, нужно думать, как и где искать спонсоров»*

«Горловский Медиа Портал»